

Е пратилъ има животъ вѣченъ и на сѣдъ не ще да дойде: но ще да прейде отъ смертъ та въ животъ.

25 Истина истина ви дѣламаъ защо иде часъ, и сега е, когато мертви те ще чѣатъ гласътъ на Сына Человѣческаго и като го чѣатъ ще да оживеатъ.

26 Защото каквото отецъ има животъ въ себе, така е далъ и насина да има животъ въ себе.

27 И далъ мѣ е власть и сѣдъ да прави, защото е Сынъ Человѣческій.

28 Не чѣдетесе на това: защото иде часъ въ който сички те които са въ грѣшица та ще да чѣатъ гласътъ мѣ.

29 И ще да излѣзатъ (отъ нихъ), оніа които са сотворили добри (работы) въ воскресеніе на животъ: а които са сотворили злы въ воскресеніе на сѣдъ.

30 Неможимъ азъ да правимъ нищо отъ себе си: каквото слышамъ, сѣдимъ: и сѣдо ми е праведенъ: защото не искамъ своя та си вола, но вола та на Отца моего, който ме е пратилъ.

31 Яко азъ свидѣтельстввамъ за себе си свидѣтелство то ми не е истинно.

32 Дрѣгъ е който свидѣтельствва за мене: и знамъ защо е истинно свидѣтелство то, което свидѣтельствва за мене.

33 Въе пратихте при Іованна, и (онъ) свидѣтелствова за истина та.

34 И азъ не примамъ отъ

человѣка свидѣтелство: но говоримъ ви тѣа (словеса) да се спасете въе.

35 Той бѣше свѣтильникъ който гореше и свѣтеше: но въе поискате да се возрадовате (токму) за мало време въ негово то свѣтенѣ.

36 Но азъ имамъ свидѣтелство по голѣмо отъ Іованново то: защо дѣла та, които ми даде отецъ да сфършимъ, тѣа дѣла штоо правимъ азъ свидѣтельстввамъ за мене, защо отецъ ме е пратилъ.

37 И отецъ който ме е пратилъ, той свидѣтелствова за мене, нито гласътъ мѣ сте чѣли нѣкога, нито лице то мѣ сте видели.

38 И слово то мѣ немате да стои въ васъ: защото не вѣрвате въ тогова, когото е той пратилъ.

39 Испытайте писанія та, защото въе мыслите да имате въ нихъ животъ вѣчный: и они са които свидѣтельствватъ за мене.

40 Я въе щете да дойдете при мене, за да имате животъ.

41 Язъ слава отъ челѣкцы те не примамъ

42 Но разсмѣхъ въ че любовь Божія немате въ себе си.

43 Язъ дойдохъ во име то на Отца моего, и не ме приimate, ако дойде дрѣгъ во име то свое, него ще да приимете.

44 Какво можете въе да повървате, като приimate единъ